Repaso blolo@a

1. Completa el siguiente cuadro

Reproduccion sexual Reprod.lc.c.ibn asexual
Contidad de descendientes
¢ . .
Energla
Necesidad de céllas
especides
Dos Se necesitan Mucha Poca energia
progenitores gonadas para energia
producir gametos
Un solo Poca cantidad de ElI ADN es La
progenitor descendientes idéntico al del descendencia
progenitor €5 mayor
No se El ADN es diferente
necesitan al del progenitor
organos
especiales
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2. Completa estas frases sobre la reproduccion sexual en las plantas

El 6rgano reproductor de la planta es . Las Hores pueden ser
cohn estructuras r‘epr‘oduc.’rivac_; Femeninas Y masculinas o
coh estructuras reproducﬁvars de un solo sexo.
El produce gametos masculinos. Cuando el polen se une a los

aame’ro-; Femeninos de la Flor se Produce la

3. Marca si estas afirmaciones sobre la reproduccion sexual en animales son V o
F.

% Los gametos femeninos se llaman espermatozoides. C]

*LmeFenmhoseelavmbvdos.[:I

% Las etapas de la reproduccion sexuadl son gametogénesis,
apareamiento y fecundacion

*Losgame+o-;seprodmnenhegaﬁadae.::]
% En el cortejo se unen los ga-re+osdea-rbos proaenifores.D
*Elpavoredeqmejerqﬂodeﬁeﬁaleﬁq&ricasmelaoﬁejo.:j

*Laf-'ecmdac%puedesereﬁerrmoiﬁm:j
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4. Completa el siguiente cuadro

viviparos ovoviviparos ovuliparos oviparos
El embrioén..
Ejemplo
se desarrolla
D dentro de se desarrolla en
dentro del Gtero povay 1 Al
t fecundacién es del cuerpo de la
materno externa

madre

se desarrolla en
huevos que se
depositan en
nidos
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